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A mentőállomás ellátási körzetébe 40 település tartozik és évente megközelítőleg 1500 mentési feladatot lát el.

Csornán a felújítással kapcsolatos munkálatok befejezését követően ünnepélyes szalagátvágással adtuk át a megújult épületet. A
mentőállomás dinamizálás elsődleges célja a kivonulási idő csökkentése, fontos tényező ugyanakkor az állomás üzemeltetési
költségeinek minimalizálása is.

A közel 54 millió forintos fejlesztésnek köszönhetően immár az európai uniós normáknak és a kor színvonalának megfelelő
körülmények között működhet a csornai állomás. A mentőállomás ellátási körzetébe 40 település tartozik és évente
megközelítőleg 1500 mentési feladatot lát el. A dolgozók száma 27 fő. Jelenleg 3 mentőgépjármű áll szolgálatban, ebből 1
esetkocsi és 2 mentőgépkocsi.

Győr-Moson-Sopron megyében Csorna állomáson kívül Pannonhalmán dinamizáljuk a mentőállomást, továbbá Veszprémvarsányon
épül új állomás. A megyeszékhelyen skill-labor kialakítására kerül sor, amely a gyakorlati tudás fejlesztése érdekében az
alapfogások, készségek elsajátítását biztosítja. A projekt keretében a megyében 7 db mentőgépjármű fog szolgálatba állni,
amelyből 1 mentőorvosi kocsi (MOK).

Az átadó ünnepségen köszöntőt mondott Dr. Bónáné Dr. Németh Katalin önkormányzati képviselő, majd Dr. Czirner József, az
OMSZ operatív igazgatója beszélt a fejlesztések hatásáról és jelen állásáról. Végül Dr. Lórántfy Mária regionális orvosigazgató
megemlékezett a csornai állomás múltjáról és jelenéről.

A szimbolikus jelentőségű szalagátvágást követően a résztvevők rövid bejárás során tekinthették meg az épületet, mely modern
és komfortos munkakörnyezetet biztosít a csornai mentődolgozóknak, a térség rászoruló lakossága számára pedig még
biztonságosabb ellátást tesz lehetővé.

Az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) a TIOP-2.2.1-11/1-2012-0001 "Sürgősségi ellátás fejlesztése – mentés" projekt révén országos
szintű fejlesztést valósít meg.

A program részeként 22 helyszínen épül új mentőállomás, 200 új mentőgépjárművel bővül a meglévő mentőgépjármű állomány,
továbbá 60 mentőállomás dinamizálására, korszerűsítésére, valamint jelentős értékben műszerek, egészségügyi és oktatási
eszközök beszerzésére kerül sor.
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